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Посмртни остаци свргнутог румунског диктатора Николаја  Чаушескуа и његове супруге
Елене - ексхумирани су, како би се урадили  билошки тестови, због утврђивања
идентитета.

  

Ископавање посмртних остатака брачног пара Чаушеску, који је више од  20 година био
на челу комунистичког режима у Румунији - тражила је  породица, како би се утврдило
да ли су супружници, стрељани током  демократске револуције 1989. године, заиста и
сахрањени на гробљу  Генчеа, у Букурешту.

  

Медицински  стручњаци са Института судске медицине у Букурешту требало би да,
након  ексхумације, ураде биолошке тестове, укључујући и ДНК анализе, како би  се
утврдило да ли се заиста ради о брачном пару Чаушеску.

  

Чину  отварања гроба и вађењу посмртних остатака присуствовали су син Валентин  и
зет Мирче Опреан, на чији је захтев поступак ексхумације и покренут.

  

Поступак је  покренут јер су они 2009. године, према важећем закону у Румунији, 
постали власници гробног места пара Чаушеску и желе да утврде да ли су  ту покопани
заиста њихови остаци, јер и даље сумњају да су сахрањени у  обележеном гробу.
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Валентин Чаушеску и Мирчеа Опреан су, поставши  власници гробног места, затражили
судским путем од Министарства за  националну одбрану да утврди да ли су у гробу
остаци Чаушескуових, а  пошто им није одговорено, предузели су даље судске радње, па
је тако  Институту за судску медицину службеним путем наређено да изврши 
ексхумацију и анализу посмртниох остатака у гробу Чаушескуових.

  

Мирчеа  Опреан је телевизији "Реалитатеа" изјавио да породица сумња да су у у  том
гробу остаци пара Чаушеску и очекује резултате анализа.

  

Николае  Чаушеску је био на челу комунистичког режима у Румунији од 1965. до  1989.
године и током његове владавине великог уплива је имала и њнегова  жена Елена.

  

Режим Чаушескуових је срушен у револуционарном походу  децембра 1989. године, њих
двоје су покушали да побегну, али су ухваћени  и погубљени 25. децембра.
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